

2月25日，校团委召开2020年第3次工作例会。会议由李成祥同志主持，校团委全体成员出席会议。

会议认真学习了习近平23日在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上的讲话精神。会议强调要坚决贯彻习近平总书记的重要讲话精神，坚决落实上级部门和学校的工作部署，结合学校共青团实际，把各项工作抓实抓细抓落地。

会议分析了学校共青团面临的形式和任务，明确提出了新冠肺炎疫情期间工作要求，专职团干和学生干部要尽快调整工作状态，积极行动，主动作为，扎实推动共青团各项工作的有序开展。

会议强调，面对疫情给共青团工作开展带来的影响，尤其是给第二课堂活动开展带来的挑战，要克服传统工作模式和工作路径的依赖，充分借助网络平台，创造性开展工作。会议要求，要对标教育部、团中央及学校的工作要点，瞄准学校共青团工作中的工作症结，进一步针对性的规划好本年度工作。

会议商定，学生会和宣传部要利用好全面战“疫”作为这一生动教材，主动邀请一线医护人员等典型人物，主动挖掘一线战“疫”典型事迹，继续打造好“励德树声大讲堂”和“青年讲师团”。会议听取文化艺术中心学生干部纳新工作安排。

会议还研究了其他事项。